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 Mدهند، مكان هندسـي نقطـه    محورهاي مختصات تغيير مكان مي يكي از دو سر آن رويهريك از متر است كه  سانتي 8به طول  ABخط  پاره - 7

  است؟كدام  ABخط  وسط پاره

  هاي محورهاي مختصات ساز زاويه ) خطوط نيم2    ساز ربع اول و سوم ) خط نيم1

 متر سانتي 4اي به مركز مبدأ و شعاع  ) دايره4  متر سانتي 8اي به مركز مبدأ و شعاع  ) دايره3

 ـ هصلفا ناشد، بيشتريب 15و فاصله مركز كره از صفحه برابر  17دهيم. اگر شعاع كره برابر  يك كره را توسط يك صفحه برش مي - 8 هـايِ   ين نقطـه ب

  روي فصل مشترك كدام است؟

1 (8  2 (12  3 (14  4 (16  

  هم به يك فاصله باشند؟ Cو  Bكه از هر سه ضلع به يك فاصله باشند، همچنين از دو رأس  طوري وجود دارد به ABCچند نقطه درونِ صفحه مثلث  - 9

  اهي) نامتن4  نقطه 1) حداكثر 3  نقطه 1) دقيقاً 2  ) صفر1

  هستند؟ 2به فاصله  dو از 1به فاصله  dمفروضند. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از  dو dدو خط متقاطع  -10

  ) نامتناهي4  نقطه 4) 3  نقطه 2) 2  اي وجود ندارد. ) هيچ نقطه1

  را قطع كند؟ d2و d1وجود دارد كه Lرا قطع كند، چند خط ديگر موازي  d2و d1هر دو خط Lخط اند. اگر  مفروض d2و d1دو خط متنافر - 11

 نامتناهييا  1) 4  ) نامتناهي3  1) 2  ) صفر1

  



 كند؟ يك مكعب مستطيل تبديل ميبه را  مقابلكدام قطعه، شكل  -12
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  آيد؟ دست مي شكلي با كدام حجم به dحول  ABاست. از دوران  dموازي خط  ABخط  ، پارهمقابل در شكل -13
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2گذرد. اگر مساحت سطح مقطع حاصل برابر اي از انتهاي سه يال گذرنده از يك رأسِ يك مكعب مي صفحه -14   باشد حجم مكعب كدام است؟ 3

1(6 3   2 (4  3 (8  4 (16  

  ت است؟كدام گزينه در فضا درس - 15

  ) دو خط عمود بر يك خط موازي هستند.1

  كند. ) اگر خطي يكي از دو خط موازي را قطع كند، ديگري را هم قطع مي2

  ) اگر خطي بر يكي از دو صفحه موازي عمود باشد بر ديگري عمود است.3

  ) دو خط موازي يك صفحه با هم موازي هستند.4


